
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00983
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
INTENÇÃO DE VOTAR PARA PRESIDENTE
AVALIAÇÃO PLANO REAL
AVALIAÇÃO CONGRESSO NACIONAL
GOVERNADOR DO MINAS GERAIS
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE BELO HORIZONTE
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE BELO HORIZONTE
Local da Pesquisa: BELO HORIZONTE/MG
Data da Pesquisa: DEZEMBRO/1999
Tamanho da Pesquisa: 1300
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  De 16 a 17 anos
2  De 18 a 24 anos
3  De 25 a 34 anos
4  De 35 a 44 anos
5  De 45 a 59 anos
6  60 anos ou mais
Total

79 6,1 6,1 6,1
268 20,6 20,6 26,7
341 26,2 26,2 52,9
245 18,8 18,8 71,8
219 16,8 16,8 88,6
148 11,4 11,4 100,0

1300 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

629 48,4 48,4 48,4
671 51,6 51,6 100,0

1300 100,0 100,0
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p1 No próximo ano haverá eleições para prefeito de Belo Horizonte. Em quem você gostaria de votar 
para prefeito de Belo Horizonte no ano que vem ? (ESPONTÂNEA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patrus Ananias
4 Eduardo Azeredo
6 Célio de Castro
7 Itamar
8 João Leite
95 Não vota na cidade / 
não vota
96 Em branco / nulo
98 Outros candidatos
99 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

12 ,9 2,7 2,7
4 ,3 ,9 3,6

22 1,7 4,9 8,5
5 ,4 1,1 9,6
7 ,5 1,6 11,2
9 ,7 2,0 13,2

43 3,3 9,6 22,8
17 1,3 3,8 26,6

329 25,3 73,4 100,0
448 34,5 100,0

16 1,2
836 64,3
852 65,5

1300 100,0

p2 Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Alguns nomes já estão sendo cogitados 
como candidatos a essas eleições. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem 

estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Itamar Franco (PMDB)
4 Lula (PT)
5 Mario Covas (PSDB)
6 Paulo Maluf (PPB)
7 Enéas (PRONA)
8 Anthony Garotinho (PDT)

16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe / não lembra

Total

48 3,7 3,7 3,7

182 14,0 14,0 17,7
352 27,1 27,1 44,8
232 17,8 17,8 62,6

46 3,5 3,5 66,2
51 3,9 3,9 70,1
29 2,2 2,2 72,3
47 3,6 3,6 75,9

181 13,9 13,9 89,8

132 10,2 10,2 100,0

1300 100,0 100,0
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p3 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Itamar Franco (PMDB)
4 Lula (PT)
6 Paulo Maluf (PPB)
7 Enéas (PRONA)
8 Anthony Garotinho (PDT)

9 Tasso Jereissati (PSDB)

16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe / não lembra

Total
Omisso Sistema
Total

68 5,2 5,2 5,2

165 12,7 12,7 17,9
374 28,8 28,8 46,7
240 18,5 18,5 65,2

72 5,5 5,5 70,7
38 2,9 2,9 73,7
48 3,7 3,7 77,4

11 ,8 ,8 78,2

169 13,0 13,0 91,2

114 8,8 8,8 100,0

1299 99,9 100,0
1 ,1

1300 100,0

p4  E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães (PFL)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Itamar Franco (PMDB)
4 Lula (PT)
6 Paulo Maluf (PPB)
7 Enéas (PRONA)
8 Anthony Garotinho (PDT)

10 Jose Serra (PSDB)
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe/ não lembra
Total

62 4,8 4,8 4,8

164 12,6 12,6 17,4
380 29,2 29,2 46,6
238 18,3 18,3 64,9

53 4,1 4,1 69,0
31 2,4 2,4 71,4
48 3,7 3,7 75,1

67 5,2 5,2 80,2
152 11,7 11,7 91,9

105 8,1 8,1 100,0
1300 100,0 100,0
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p5  Se a eleição para prefeito de Belo Horizonte fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 5), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Patrus Ananias (PT)
2 Maria Elvira (PMDB)
3 Ronaldo Vasconcelos 
(PFL)
4 Eduardo Azeredo (PSDB)

5 Cabo Julio (PL)
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe / não lembra

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

115 8,8 25,7 25,7
32 2,5 7,2 32,9

8 ,6 1,8 34,7

124 9,5 27,7 62,4

68 5,2 15,2 77,6
72 5,5 16,1 93,7

28 2,2 6,3 100,0

447 34,4 100,0
16 1,2

837 64,4
853 65,6

1300 100,0

p6 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 6), quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Maria Elvira (PMDB)
3 Ronaldo Vasconcelos 
(PFL)
4 Eduardo Azeredo (PSDB)

5 Cabo Julio (PL)
6 Celio de Castro (PSB)
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe / não lembra

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

34 2,6 7,6 7,6
10 ,8 2,2 9,8

136 10,5 30,4 40,2

77 5,9 17,2 57,4
88 6,8 19,6 77,0
78 6,0 17,4 94,4

25 1,9 5,6 100,0

448 34,5 100,0
15 1,2

837 64,4
852 65,5

1300 100,0
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p9 Para escolher um candidato a prefeito o que é mais importante para você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato
3 Sua proposta de 
governo
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

16 1,2 3,6 3,6
139 10,7 31,0 34,6
257 19,8 57,4 92,0

25 1,9 5,6 97,5
11 ,8 2,5 100,0

448 34,5 100,0
15 1,2

837 64,4
852 65,5

1300 100,0

p10 Você prefere um prefeito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que faça muita coisa 
mesmo que roube um 
pouco
2 Que ele seja totalmente 
honesto ainda que faça 
menos
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

111 8,5 24,8 24,8

317 24,4 70,8 95,5

7 ,5 1,6 97,1
13 1,0 2,9 100,0

448 34,5 100,0
14 1,1

838 64,5
852 65,5

1300 100,0

p11 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

30 2,3 2,3 2,3
181 13,9 13,9 16,2
470 36,2 36,2 52,4
164 12,6 12,6 65,0
416 32,0 32,0 97,0

39 3,0 3,0 100,0
1300 100,0 100,0
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p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

316 24,3 24,3 24,3
44 3,4 3,4 27,7
74 5,7 5,7 33,4
65 5,0 5,0 38,4

114 8,8 8,8 47,2
235 18,1 18,1 65,2
109 8,4 8,4 73,6

86 6,6 6,6 80,2
109 8,4 8,4 88,6

26 2,0 2,0 90,6
71 5,5 5,5 96,1
51 3,9 3,9 100,0

1300 100,0 100,0

p13  De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

74 5,7 5,7 5,7
405 31,2 31,2 36,9
491 37,8 37,8 74,7
150 11,5 11,6 86,3
163 12,5 12,6 98,8

15 1,2 1,2 100,0
1298 99,8 100,0

2 ,2
1300 100,0

p14 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

20 1,5 1,5 1,5
181 13,9 13,9 15,5
535 41,2 41,2 56,6
200 15,4 15,4 72,0
247 19,0 19,0 91,0
117 9,0 9,0 100,0

1300 100,0 100,0
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p15  Na sua opinião o governador Itamar Franco está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

110 8,5 8,5 8,5
524 40,3 40,3 48,8
408 31,4 31,4 80,2

98 7,5 7,5 87,7
98 7,5 7,5 95,2
62 4,8 4,8 100,0

1300 100,0 100,0

p16  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Itamar Franco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

75 5,8 5,8 5,8
18 1,4 1,4 7,2
43 3,3 3,3 10,5
50 3,8 3,8 14,3
56 4,3 4,3 18,6

265 20,4 20,4 39,0
121 9,3 9,3 48,3
151 11,6 11,6 59,9
207 15,9 15,9 75,8

76 5,8 5,8 81,7
168 12,9 12,9 94,6

70 5,4 5,4 100,0
1300 100,0 100,0

p17 Na sua opinião o prefeito Célio de Castro está fazendo  um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

23 1,8 5,1 5,1
168 12,9 37,5 42,6
168 12,9 37,5 80,1

26 2,0 5,8 85,9
26 2,0 5,8 91,7
37 2,8 8,3 100,0

448 34,5 100,0
12 ,9

840 64,6
852 65,5

1300 100,0

Page 7



p18 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Célio de Castro ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

26 2,0 5,8 5,8
5 ,4 1,1 6,9

16 1,2 3,6 10,5
18 1,4 4,0 14,5
23 1,8 5,1 19,6

108 8,3 24,1 43,8
52 4,0 11,6 55,4
64 4,9 14,3 69,6
63 4,8 14,1 83,7
15 1,2 3,3 87,1
26 2,0 5,8 92,9
32 2,5 7,1 100,0

448 34,5 100,0
12 ,9

840 64,6
852 65,5

1300 100,0

p19a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

824 63,4 63,4 63,4
80 6,2 6,2 69,5

329 25,3 25,3 94,8
67 5,2 5,2 100,0

1300 100,0 100,0

p19b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar  como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

826 63,5 63,5 63,5
198 15,2 15,2 78,8
232 17,8 17,8 96,6

44 3,4 3,4 100,0
1300 100,0 100,0
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p19c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como está
12 Não sabe
Total

254 19,5 19,5 19,5
530 40,8 40,8 60,3
436 33,5 33,5 93,8

80 6,2 6,2 100,0
1300 100,0 100,0

p20a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

297 22,8 22,8 22,8
508 39,1 39,1 61,9
436 33,5 33,5 95,5

59 4,5 4,5 100,0
1300 100,0 100,0

p20b E no seu caso   pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai melhorar
6 Vai piorar
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

489 37,6 37,6 37,6
239 18,4 18,4 56,0
532 40,9 40,9 96,9

40 3,1 3,1 100,0
1300 100,0 100,0
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p21 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome / miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Violência / segurança / 
política
10 Reforma agrária / sem 
terra
11 Corrupção
12 Outras respostas
13 Não sabe
Total

125 9,6 9,6 9,6
55 4,2 4,2 13,8
27 2,1 2,1 15,9

7 ,5 ,5 16,5
54 4,2 4,2 20,6

687 52,8 52,8 73,5
18 1,4 1,4 74,8
16 1,2 1,2 76,1
70 5,4 5,4 81,5

3 ,2 ,2 81,7

32 2,5 2,5 84,2
104 8,0 8,0 92,2
102 7,8 7,8 100,0

1300 100,0 100,0

p22 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, ás 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

17 1,3 1,3 1,3
355 27,3 27,3 28,6

439 33,8 33,8 62,4

489 37,6 37,6 100,0

1300 100,0 100,0

p23 Pensando em tudo que você  consumiu nos últimos seis meses, você diria que nos próximos 
seis meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pretende consumir mais

2 Pretende consumir 
menos
3 Pretende consumir a 
mesma quantidade
4 Não sabe
Total

385 29,6 29,6 29,6

398 30,6 30,6 60,2

493 37,9 37,9 98,2

24 1,8 1,8 100,0
1300 100,0 100,0
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p24 E você conhece alguém que tenha sido demitido nos últimos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

779 59,9 59,9 59,9
521 40,1 40,1 100,0

1300 100,0 100,0

p25 Você tomou conhecimento sobre a CPI do Narcotráfico? (SE SIM) Você diria que está bem 
informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a CPI do narcotráfico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

129 9,9 9,9 9,9

362 27,8 27,8 37,8

125 9,6 9,6 47,4

684 52,6 52,6 100,0

1300 100,0 100,0

p26 (SE TOMOU CONHECIMENTO – P.25 = 1, 2 OU 3 ) Você diria que tem muito interesse, um pouco 
de interesse ou nenhum interesse pela CPI do narcotráfico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

290 22,3 47,1 47,1
224 17,2 36,4 83,4

91 7,0 14,8 98,2
11 ,8 1,8 100,0

616 47,4 100,0
98 7,5

586 45,1
684 52,6

1300 100,0
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p27 A CPI do narcotráfico está investigando o crime organizado e o  tráfico de drogas no Brasil. Na 
sua opinião a CPI do narcotráfico vai levar essa investigação até o fim para valer ou vai fazer 

apenas uma encenação sem chegar a nenhum resultado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai levar investigação 
até o fim
2 Vai fazer apenas uma 
encenação
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

493 37,9 37,9 37,9

688 52,9 52,9 90,8

13 1,0 1,0 91,8
106 8,2 8,2 100,0

1300 100,0 100,0

p28 E na sua opinião a CPI do narcotráfico vai chegar aos verdadeiros responsáveis pelo crime 
organizado no Brasil ou vai apenas identificar pessoas com menos poder e importância no crime 

organizado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai chegar aos 
verdadeiros responsáveis

2 Vai apenas identificar 
pessoas com menos 
poder e importância
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

292 22,5 22,5 22,5

833 64,1 64,1 86,5

19 1,5 1,5 88,0
156 12,0 12,0 100,0

1300 100,0 100,0

p29 A CPI do narcotráfico já identificou alguns políticos que estão envolvidos com o crime 
organizado. Na sua opinião,

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A maioria dos políticos 
brasileiros está envolvida 
com o cri
2 Muitos políticos estão 
envolvidos mas a maioria 
não
3 É raro, quase não existe 
o envolvimento de 
políticos com o c
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

403 31,0 31,0 31,0

624 48,0 48,0 79,0

122 9,4 9,4 88,4

8 ,6 ,6 89,0
143 11,0 11,0 100,0

1300 100,0 100,0
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p30 Você diria que, de uma maneira geral,  tem muita confiança, um pouco de confiança ou nenhuma 
confiança na polícia brasileira para combater o tráfico de drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Um pouco de confiança

3 Nenhuma confiança
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

178 13,7 13,7 13,7
660 50,8 50,8 64,6

434 33,4 33,4 98,0
26 2,0 2,0 100,0

1298 99,8 100,0
2 ,2

1300 100,0

p31 Na sua opinião os  parlamentares que estão participando da CPI do narcotráfico:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estão realmente 
preocupados em 
combater o crime 
organizado no Brasil ou
2 Estão se aproveitando 
da CPI do narcotráfico 
para ganhar destaque nos 
meios de comunicação?

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

341 26,2 26,2 26,2

768 59,1 59,1 85,3

21 1,6 1,6 86,9
170 13,1 13,1 100,0

1300 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Publico
4 Autonomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autonomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiario / aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - (P.E.A.)
10 Desempregado 
(Procura emprego) - (P.E.
A.)
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - (Não P.E.A.)
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - (Não 
P.E.A.)
Total

274 21,1 21,1 21,1
160 12,3 12,3 33,4

50 3,8 3,8 37,2
83 6,4 6,4 43,6

7 ,5 ,5 44,2

15 1,2 1,2 45,3
239 18,4 18,4 63,7

6 ,5 ,5 64,2

10 ,8 ,8 64,9
101 7,8 7,8 72,7

143 11,0 11,0 83,7
114 8,8 8,8 92,5

57 4,4 4,4 96,8
5 ,4 ,4 97,2

10 ,8 ,8 98,0
26 2,0 2,0 100,0

1300 100,0 100,0

p33 (PARA QUEM TRABALHA) Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corre grande risco de 
ser demitido
2 Corre algum risco de 
ser demitido
3 Não corre risco de ser 
demitido
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

112 8,6 13,3 13,3

243 18,7 28,9 42,2

470 36,2 55,9 98,1

6 ,5 ,7 98,8
10 ,8 1,2 100,0

841 64,7 100,0
73 5,6

386 29,7
459 35,3

1300 100,0
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p34 (PARA QUEM TRABALHA) Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que mais lhe dá medo

2 É uma das coisa que 
mais lhe dá medo
3 É uma coisa que não 
lhe dá medo
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

261 20,1 31,0 31,0

327 25,2 38,9 69,9

251 19,3 29,8 99,8

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

841 64,7 100,0
73 5,6

386 29,7
459 35,3

1300 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

Omisso Sistema
Total

184 14,2 14,2 14,2
171 13,2 13,2 27,3

8 ,6 ,6 27,9
53 4,1 4,1 32,0
12 ,9 ,9 32,9
10 ,8 ,8 33,7

6 ,5 ,5 34,2
45 3,5 3,5 37,6

3 ,2 ,2 37,9
24 1,8 1,8 39,7
71 5,5 5,5 45,2

712 54,8 54,8 100,0
1299 99,9 100,0

1 ,1
1300 100,0

p36 Você possui em sua casa antena parabólica? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
(MOSTRAR FOTO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

211 16,2 16,2 16,2
1089 83,8 83,8 100,0
1300 100,0 100,0
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p37a Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV CANÇÃO NOVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

93 7,2 44,3 44,3
117 9,0 55,7 100,0
210 16,2 100,0
199 15,3
891 68,5

1090 83,8
1300 100,0

p37b Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE FAMILIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

122 9,4 57,8 57,8
89 6,8 42,2 100,0

211 16,2 100,0
198 15,2
891 68,5

1089 83,8
1300 100,0

p37c Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV MULHER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

142 10,9 67,3 67,3
69 5,3 32,7 100,0

211 16,2 100,0
198 15,2
891 68,5

1089 83,8
1300 100,0
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p37d Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  CANAL FUTURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

121 9,3 57,3 57,3
90 6,9 42,7 100,0

211 16,2 100,0
198 15,2
891 68,5

1089 83,8
1300 100,0

p37e Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TVE BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

106 8,2 50,2 50,2
105 8,1 49,8 100,0
211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0

p37f Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE VIDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

170 13,1 80,6 80,6
41 3,2 19,4 100,0

211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0
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p37g Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV ESCOLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

130 10,0 61,6 61,6
81 6,2 38,4 100,0

211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0

p37h Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  SHOPTIME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

76 5,8 36,0 36,0
135 10,4 64,0 100,0
211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0

p37i Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV CULTURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

157 12,1 74,8 74,8
53 4,1 25,2 100,0

210 16,2 100,0
197 15,2
893 68,7

1090 83,8
1300 100,0
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p37j Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE RECORD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

194 14,9 91,9 91,9
17 1,3 8,1 100,0

211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0

p37k Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  CNT GAZETA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

82 6,3 38,9 38,9
129 9,9 61,1 100,0
211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0

p37l Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE BANDEIRANTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

195 15,0 92,4 92,4
16 1,2 7,6 100,0

211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0

Page 19



p37m Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE GLOBO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

204 15,7 96,7 96,7
7 ,5 3,3 100,0

211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0

p37n Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV SÉCULO XXI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

27 2,1 12,8 12,8
184 14,2 87,2 100,0
211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0

p37o Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE TV

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

100 7,7 47,4 47,4
111 8,5 52,6 100,0
211 16,2 100,0
197 15,2
892 68,6

1089 83,8
1300 100,0
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p37p Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

203 15,6 96,2 96,2
8 ,6 3,8 100,0

211 16,2 100,0
196 15,1
893 68,7

1089 83,8
1300 100,0

p37q Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV TURF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

23 1,8 10,9 10,9
188 14,5 89,1 100,0
211 16,2 100,0
196 15,1
893 68,7

1089 83,8
1300 100,0

p37r Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV JOKEY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

43 3,3 20,4 20,4
168 12,9 79,6 100,0
211 16,2 100,0
196 15,1
893 68,7

1089 83,8
1300 100,0
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p37s Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse 
quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV REGIONAL DE 

BRASÍLIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

21 1,6 10,0 10,0
190 14,6 90,0 100,0
211 16,2 100,0
196 15,1
893 68,7

1089 83,8
1300 100,0

p38a E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV 
CANÇÃO NOVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

39 3,0 42,4 42,4
53 4,1 57,6 100,0
92 7,1 100,0

215 16,5
993 76,4

1208 92,9
1300 100,0

p38b E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE 
FAMILIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

40 3,1 33,9 33,9
78 6,0 66,1 100,0

118 9,1 100,0
211 16,2
971 74,7

1182 90,9
1300 100,0
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p38c E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV 
MULHER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

42 3,2 30,7 30,7
95 7,3 69,3 100,0

137 10,5 100,0
206 15,8
957 73,6

1163 89,5
1300 100,0

p38d E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  CANAL 
FUTURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

55 4,2 46,6 46,6
63 4,8 53,4 100,0

118 9,1 100,0
207 15,9
975 75,0

1182 90,9
1300 100,0

p38e E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TVE 
BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

34 2,6 33,7 33,7
67 5,2 66,3 100,0

101 7,8 100,0
217 16,7
982 75,5

1199 92,2
1300 100,0
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p38f E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE VIDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

83 6,4 50,0 50,0
83 6,4 50,0 100,0

166 12,8 100,0
205 15,8
929 71,5

1134 87,2
1300 100,0

p38g E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV 
ESCOLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

50 3,8 40,3 40,3
74 5,7 59,7 100,0

124 9,5 100,0
207 15,9
969 74,5

1176 90,5
1300 100,0

p38h E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  SHOPTIME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

26 2,0 35,6 35,6
47 3,6 64,4 100,0
73 5,6 100,0

217 16,7
1010 77,7
1227 94,4
1300 100,0
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p38i E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV 
CULTURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

74 5,7 49,0 49,0
77 5,9 51,0 100,0

151 11,6 100,0
205 15,8
944 72,6

1149 88,4
1300 100,0

p38j E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE 
RECORD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

133 10,2 69,6 69,6
58 4,5 30,4 100,0

191 14,7 100,0
200 15,4
909 69,9

1109 85,3
1300 100,0

p38k E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  CNT 
GAZETA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

26 2,0 32,9 32,9
53 4,1 67,1 100,0
79 6,1 100,0

216 16,6
1005 77,3
1221 93,9
1300 100,0
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p38l E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE 
BANDEIRANTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

136 10,5 69,7 69,7
59 4,5 30,3 100,0

195 15,0 100,0
197 15,2
908 69,8

1105 85,0
1300 100,0

p38m E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE 
GLOBO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

180 13,8 88,2 88,2
24 1,8 11,8 100,0

204 15,7 100,0
198 15,2
898 69,1

1096 84,3
1300 100,0

p38n E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV 
SÉCULO XXI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6 ,5 22,2 22,2
21 1,6 77,8 100,0
27 2,1 100,0

224 17,2
1049 80,7
1273 97,9
1300 100,0
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p38o E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE TV

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

38 2,9 38,0 38,0
62 4,8 62,0 100,0

100 7,7 100,0
211 16,2
989 76,1

1200 92,3
1300 100,0

p38p E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

163 12,5 81,1 81,1
38 2,9 18,9 100,0

201 15,5 100,0
197 15,2
902 69,4

1099 84,5
1300 100,0

p38q E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV TURF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 9,5 9,5
19 1,5 90,5 100,0
21 1,6 100,0

225 17,3
1054 81,1
1279 98,4
1300 100,0

p38r E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV JOKEY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

14 1,1 34,1 34,1
27 2,1 65,9 100,0
41 3,2 100,0

219 16,8
1040 80,0
1259 96,8
1300 100,0
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p38r E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV JOKEY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 1300 100,0

p38s E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV 
REGIONAL DE BRASÍLIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,3 21,1 21,1
15 1,2 78,9 100,0
19 1,5 100,0

225 17,3
1056 81,2
1281 98,5
1300 100,0

p39 (PARA QUEM NÃO CITOU  O CANAL FUTURA – P.37d=2 OU P. 38d=4) Na questão anterior você 
não citou o Canal Futura. Por qual desses motivos você não citou o canal Futura:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca ouviu falar desse 
canal
2 Já ouviu falar mas 
nunca assistiu
3 Assiste raramente
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

59 4,5 41,3 41,3

57 4,4 39,9 81,1

23 1,8 16,1 97,2
3 ,2 2,1 99,3
1 ,1 ,7 100,0

143 11,0 100,0
205 15,8
952 73,2

1157 89,0
1300 100,0
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p40a (PARA QUEM ASSISTE AO CANAL FUTURA – P.38d=3 OU P.39=3) Quais programas você mais 
assiste no canal Futura? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Afinando a língua
2 Agentes em Ação
3 Alo, Video Escola
4 Aqui se Fala Português
5 Aventuras do Arquivo C

7 Brava Gente Brasileira
9 Cine-Conhecimento
10 Cine-Profissões
12 Como Abrir seu 
Proprio Negócio
20 Futura Ecologia
21 Futura na Sala de Aula

23 Globo Ciência
24 Globo Ecologia
30 Jornal Futura
45 Telecurso - Educação 
Ambiental
48 Telecurso 1o. grau
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,2 3,8 3,8
1 ,1 1,3 5,1
3 ,2 3,8 9,0
2 ,2 2,6 11,5
1 ,1 1,3 12,8

1 ,1 1,3 14,1
3 ,2 3,8 17,9
2 ,2 2,6 20,5
1 ,1 1,3 21,8

1 ,1 1,3 23,1
2 ,2 2,6 25,6

2 ,2 2,6 28,2
1 ,1 1,3 29,5
1 ,1 1,3 30,8
1 ,1 1,3 32,1

1 ,1 1,3 33,3
52 4,0 66,7 100,0
78 6,0 100,0

207 15,9
1015 78,1
1222 94,0
1300 100,0
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p40b (PARA QUEM ASSISTE AO CANAL FUTURA – P.38d=3 OU P.39=3) Quais programas você mais 
assiste no canal Futura? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais? Algum outro? (ATÉ 3 

PROGRAMAS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Aqui se Fala Português
6 Banco de Ciências
8 Ciência e Tecnologia
18 Escute a História
21 Futura na Sala de Aula

23 Globo Ciência
24 Globo Ecologia
25 Grandes Aventuras
32 Mãos a Obra
46 Telecurso - Educação 
Artistica
49 Telecurso 2o. grau
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 5,9 5,9
1 ,1 5,9 11,8
1 ,1 5,9 17,6
1 ,1 5,9 23,5
1 ,1 5,9 29,4

3 ,2 17,6 47,1
2 ,2 11,8 58,8
1 ,1 5,9 64,7
2 ,2 11,8 76,5
1 ,1 5,9 82,4

1 ,1 5,9 88,2
2 ,2 11,8 100,0

17 1,3 100,0
213 16,4

1070 82,3
1283 98,7
1300 100,0
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p40c (PARA QUEM ASSISTE AO CANAL FUTURA – P.38d=3 OU P.39=3) Quais programas você mais 
assiste no canal Futura? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais? Algum outro? (ATÉ 3 

PROGRAMAS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Banco de Ciências
12 Como Abrir seu 
Proprio Negócio
17 Escola legal
27 Identidade Brasil
30 Jornal Futura
34 Minha Escola
38 Peqs. Empresas Grds 
Negócios
47 Telecurso - Educação 
p/ o Esporte
50 Telecurso 
Profissionalizante
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 8,3 8,3
1 ,1 8,3 16,7

1 ,1 8,3 25,0
1 ,1 8,3 33,3
2 ,2 16,7 50,0
1 ,1 8,3 58,3
2 ,2 16,7 75,0

1 ,1 8,3 83,3

1 ,1 8,3 91,7

1 ,1 8,3 100,0
12 ,9 100,0

209 16,1
1079 83,0
1288 99,1
1300 100,0

p40d (PARA QUEM ASSISTE AO CANAL FUTURA – P.38d=3 OU P.39=3) Quais programas você mais 
assiste no canal Futura? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais? Algum outro? (ATÉ 3 

PROGRAMAS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Brava Gente Brasileira
30 Jornal Futura
35 Nota 10
50 Telecurso 
Profissionalizante
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 20,0 20,0
1 ,1 20,0 40,0
1 ,1 20,0 60,0
1 ,1 20,0 80,0

1 ,1 20,0 100,0
5 ,4 100,0

213 16,4
1082 83,2
1295 99,6
1300 100,0
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p41 (APENAS PARA QUEM NÃO POSSUI ANTENA PARABÓLICA – P.36 = 2) Você 
conhece o canal Futura, mesmo que só de ouvir falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

647 49,8 59,5 59,5
441 33,9 40,5 100,0

1088 83,7 100,0
14 1,1

198 15,2
212 16,3

1300 100,0

tvcor Você tem  televisores (cores) em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

665 51,2 51,2 51,2
337 25,9 25,9 77,1

93 7,2 7,2 84,2
21 1,6 1,6 85,8
10 ,8 ,8 86,6

3 ,2 ,2 86,8
171 13,2 13,2 100,0

1300 100,0 100,0

tvpb Você tem televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

265 20,4 20,4 20,4
13 1,0 1,0 21,4

6 ,5 ,5 21,9
1015 78,1 78,1 100,0
1299 99,9 100,0

1 ,1
1300 100,0
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radio Você tem  rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

693 53,3 53,3 53,3
316 24,3 24,3 77,6
106 8,2 8,2 85,8

36 2,8 2,8 88,5
8 ,6 ,6 89,2

12 ,9 ,9 90,1
129 9,9 9,9 100,0

1300 100,0 100,0

carro Você tem  automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

295 22,7 22,7 22,7
81 6,2 6,2 28,9
14 1,1 1,1 30,0

4 ,3 ,3 30,3
3 ,2 ,2 30,5
1 ,1 ,1 30,6

902 69,4 69,4 100,0
1300 100,0 100,0

empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

97 7,5 7,5 7,5
12 ,9 ,9 8,4

1 ,1 ,1 8,5
1190 91,5 91,5 100,0
1300 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
9 Não tem
Total

131 10,1 10,1 10,1
1 ,1 ,1 10,2
1 ,1 ,1 10,2

1167 89,8 89,8 100,0
1300 100,0 100,0

Page 33



maqlav Você tem  máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

895 68,8 68,8 68,8
38 2,9 2,9 71,8

4 ,3 ,3 72,1
363 27,9 27,9 100,0

1300 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

524 40,3 40,3 40,3
45 3,5 3,5 43,8

5 ,4 ,4 44,2
1 ,1 ,1 44,2

725 55,8 55,8 100,0
1300 100,0 100,0

banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

904 69,5 69,6 69,6
270 20,8 20,8 90,4

65 5,0 5,0 95,4
12 ,9 ,9 96,3

6 ,5 ,5 96,8
4 ,3 ,3 97,1

38 2,9 2,9 100,0
1299 99,9 100,0

1 ,1
1300 100,0

fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

577 44,4 44,4 44,4
74 5,7 5,7 50,1
21 1,6 1,6 51,7

2 ,2 ,2 51,8
1 ,1 ,1 51,9

625 48,1 48,1 100,0
1300 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

Omisso Sistema
Total

272 20,9 20,9 20,9

441 33,9 33,9 54,9

139 10,7 10,7 65,6
157 12,1 12,1 77,7
226 17,4 17,4 95,1

18 1,4 1,4 96,5
36 2,8 2,8 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1299 99,9 100,0
1 ,1

1300 100,0

escolac E o chefe da família estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

369 28,4 28,4 28,4

477 36,7 36,7 65,1

144 11,1 11,1 76,2
54 4,2 4,2 80,4

171 13,2 13,2 93,5
6 ,5 ,5 94,0

50 3,8 3,8 97,8
14 1,1 1,1 98,9
14 1,1 1,1 100,0

1299 99,9 100,0
1 ,1

1300 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

989 76,1 76,1 76,1

184 14,2 14,2 90,2

127 9,8 9,8 100,0
1300 100,0 100,0
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freezer Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poosui freezer
2 Não possui freezer
Total

209 16,1 16,1 16,1
1091 83,9 83,9 100,0
1300 100,0 100,0

rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2.720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 De 6.801,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

Omisso Sistema
Total

340 26,2 26,2 26,2
251 19,3 19,3 45,5

255 19,6 19,6 65,1

254 19,5 19,6 84,7

105 8,1 8,1 92,8

44 3,4 3,4 96,2

12 ,9 ,9 97,1
34 2,6 2,6 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1299 99,9 100,0

1 ,1
1300 100,0

metrop

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Metrópole
3 Interior
Total

448 34,5 34,5 34,5
98 7,5 7,5 42,0

754 58,0 58,0 100,0
1300 100,0 100,0

regiao

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste 1300 100,0 100,0 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 700 Belo Horizonte
704 Contagem
709 Lagoa Santa
711 Nova Lima
714 Ribeirão das Neves
725 Sete Lagoas
726 Mariana
728 Paracatu
729 Buritizeiro
730 Bocaiúva
731 Janaúba
732 Montes Claros
733 Turmalina
734 Araçuaí
736 Teófilo Otoni
737 Carmo do Parnaíba
739 Uberaba
740 Uberlândia
741 Abaeté
743 Açucena
744 Mantena
745 Caratinga
746 Governador 
Valadares
747 Bambuí
748 Divinópolis
749 Lambari
750 Monte Santo de Minas

751 Andradas
752 Passos
754 São João Del Rey
755 Lajinha
756 Divino
757 Leopoldina
758 Manhuaçu
759 Juiz de Fora
Total

448 34,5 34,5 34,5
28 2,2 2,2 36,6
14 1,1 1,1 37,7
28 2,2 2,2 39,8
28 2,2 2,2 42,0
28 2,2 2,2 44,2
56 4,3 4,3 48,5
14 1,1 1,1 49,5
28 2,2 2,2 51,7
28 2,2 2,2 53,8
14 1,1 1,1 54,9
14 1,1 1,1 56,0
28 2,2 2,2 58,2
28 2,2 2,2 60,3
28 2,2 2,2 62,5
28 2,2 2,2 64,6
14 1,1 1,1 65,7
28 2,2 2,2 67,8
14 1,1 1,1 68,9
28 2,2 2,2 71,1
28 2,2 2,2 73,2
28 2,2 2,2 75,4
14 1,1 1,1 76,5

27 2,1 2,1 78,5
14 1,1 1,1 79,6
28 2,2 2,2 81,8
28 2,2 2,2 83,9

28 2,2 2,2 86,1
27 2,1 2,1 88,2
14 1,1 1,1 89,2
28 2,2 2,2 91,4
28 2,2 2,2 93,5
28 2,2 2,2 95,7
28 2,2 2,2 97,8
28 2,2 2,2 100,0

1300 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

37 2,8 2,8 2,8
42 3,2 3,2 6,1
44 3,4 3,4 9,5
40 3,1 3,1 12,5
42 3,2 3,2 15,8
37 2,8 2,8 18,6
27 2,1 2,1 20,7
43 3,3 3,3 24,0
35 2,7 2,7 26,7
37 2,8 2,8 29,5
49 3,8 3,8 33,3
29 2,2 2,2 35,5
39 3,0 3,0 38,5
32 2,5 2,5 41,0
40 3,1 3,1 44,1
24 1,8 1,8 45,9
26 2,0 2,0 47,9
30 2,3 2,3 50,2
35 2,7 2,7 52,9
27 2,1 2,1 55,0
22 1,7 1,7 56,7
23 1,8 1,8 58,5
17 1,3 1,3 59,8
23 1,8 1,8 61,5
31 2,4 2,4 63,9
24 1,8 1,8 65,8
33 2,5 2,5 68,3
25 1,9 1,9 70,2
20 1,5 1,5 71,8
18 1,4 1,4 73,2
15 1,2 1,2 74,3
24 1,8 1,8 76,2
13 1,0 1,0 77,2
20 1,5 1,5 78,7
14 1,1 1,1 79,8
14 1,1 1,1 80,8
13 1,0 1,0 81,8
15 1,2 1,2 83,0

7 ,5 ,5 83,5
16 1,2 1,2 84,8

8 ,6 ,6 85,4
14 1,1 1,1 86,5
14 1,1 1,1 87,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
82
83
Total

14 1,1 1,1 87,5
14 1,1 1,1 88,6
14 1,1 1,1 89,7

6 ,5 ,5 90,2
8 ,6 ,6 90,8
7 ,5 ,5 91,3

11 ,8 ,8 92,2
15 1,2 1,2 93,3

9 ,7 ,7 94,0
10 ,8 ,8 94,8
10 ,8 ,8 95,5

8 ,6 ,6 96,2
8 ,6 ,6 96,8
3 ,2 ,2 97,0
6 ,5 ,5 97,5
4 ,3 ,3 97,8
6 ,5 ,5 98,2
3 ,2 ,2 98,5
8 ,6 ,6 99,1
3 ,2 ,2 99,3
3 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1300 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 No próximo ano haverá eleições para prefeito de Belo Horizonte. Em quem você gostaria de votar para prefeito de Belo Horizonte no ano que vem ? (ESPONTÂNEA )
	p2 Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a essas eleições. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA)?
	p3 E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)? 
	p4  E se os candidatos fossem estes  (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)? 
	p5  Se a eleição para prefeito de Belo Horizonte fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 5), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)? 
	p6 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 6), quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)? 
	p9 Para escolher um candidato a prefeito o que é mais importante para você:
	p10 Você prefere um prefeito: 
	p11 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo : 
	p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso ?
	p13  De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo: 
	p14 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho: 
	p15  Na sua opinião o governador Itamar Franco está fazendo um governo : 
	p16  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Itamar Franco?
	p17 Na sua opinião o prefeito Célio de Castro está fazendo  um governo : 
	p18 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Célio de Castro ?
	p19a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? 
	p19b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar  como está ?
	p19c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
	p20a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 
	p20b E no seu caso   pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p21 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p22 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:
	p23 Pensando em tudo que você  consumiu nos últimos seis meses, você diria que nos próximos seis meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?
	p24 E você conhece alguém que tenha sido demitido nos últimos seis meses?
	p25 Você tomou conhecimento sobre a CPI do Narcotráfico? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a CPI do narcotráfico?
	p26 (SE TOMOU CONHECIMENTO – P.25 = 1, 2 OU 3 ) Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pela CPI do narcotráfico?
	p27 A CPI do narcotráfico está investigando o crime organizado e o  tráfico de drogas no Brasil. Na sua opinião a CPI do narcotráfico vai levar essa investigação até o fim para valer ou vai fazer apenas uma encenação sem chegar a nenhum resultado?
	p28 E na sua opinião a CPI do narcotráfico vai chegar aos verdadeiros responsáveis pelo crime organizado no Brasil ou vai apenas identificar pessoas com menos poder e importância no crime organizado?
	p29 A CPI do narcotráfico já identificou alguns políticos que estão envolvidos com o crime organizado. Na sua opinião,
	p30 Você diria que, de uma maneira geral,  tem muita confiança, um pouco de confiança ou nenhuma confiança na polícia brasileira para combater o tráfico de drogas?
	p31 Na sua opinião os  parlamentares que estão participando da CPI do narcotráfico:
	pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ?
	p33 (PARA QUEM TRABALHA) Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que: 
	p34 (PARA QUEM TRABALHA) Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é: 
	partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p36 Você possui em sua casa antena parabólica? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) (MOSTRAR FOTO)
	p37a Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV CANÇÃO NOVA
	p37b Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE FAMILIA
	p37c Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV MULHER
	p37d Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  CANAL FUTURA
	p37e Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TVE BRASIL
	p37f Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE VIDA
	p37g Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV ESCOLA
	p37h Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  SHOPTIME
	p37i Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV CULTURA
	p37j Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE RECORD
	p37k Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  CNT GAZETA
	p37l Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE BANDEIRANTES
	p37m Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE GLOBO
	p37n Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV SÉCULO XXI
	p37o Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  REDE TV
	p37p Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  SBT
	p37q Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV TURF
	p37r Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV JOKEY
	p37s Eu vou citar alguns canais nacionais de TV e gostaria que você me dissesse quais deles você conhece mesmo que só de ouvir falar?  TV REGIONAL DE BRASÍLIA
	p38a E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV CANÇÃO NOVA
	p38b E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE FAMILIA
	p38c E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV MULHER
	p38d E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  CANAL FUTURA
	p38e E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TVE BRASIL
	p38f E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE VIDA
	p38g E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV ESCOLA
	p38h E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  SHOPTIME
	p38i E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV CULTURA
	p38j E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE RECORD
	p38k E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  CNT GAZETA
	p38l E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE BANDEIRANTES
	p38m E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE GLOBO
	p38n E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV SÉCULO XXI
	p38o E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  REDE TV
	p38p E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  SBT
	p38q E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV TURF
	p38r E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV JOKEY
	p38s E quais deles você costuma assistir mesmo que de vez em quando?  TV REGIONAL DE BRASÍLIA
	p39 (PARA QUEM NÃO CITOU  O CANAL FUTURA – P.37d=2 OU P. 38d=4) Na questão anterior você não citou o Canal Futura. Por qual desses motivos você não citou o canal Futura:  
	p40a (PARA QUEM ASSISTE AO CANAL FUTURA – P.38d=3 OU P.39=3) Quais programas você mais assiste no canal Futura? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) 
	p40b (PARA QUEM ASSISTE AO CANAL FUTURA – P.38d=3 OU P.39=3) Quais programas você mais assiste no canal Futura? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais? Algum outro? (ATÉ 3 PROGRAMAS)
	p40c (PARA QUEM ASSISTE AO CANAL FUTURA – P.38d=3 OU P.39=3) Quais programas você mais assiste no canal Futura? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais? Algum outro? (ATÉ 3 PROGRAMAS)
	p40d (PARA QUEM ASSISTE AO CANAL FUTURA – P.38d=3 OU P.39=3) Quais programas você mais assiste no canal Futura? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais? Algum outro? (ATÉ 3 PROGRAMAS)
	p41 (APENAS PARA QUEM NÃO POSSUI ANTENA PARABÓLICA – P.36 = 2) Você conhece o canal Futura, mesmo que só de ouvir falar? 
	tvcor Você tem  televisores (cores) em sua casa? Se sim quantas?
	tvpb Você tem televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantas?
	radio Você tem  rádios em sua casa? Se sim quantos?
	carro Você tem  automóveis em sua casa? Se sim quantos?
	empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?
	aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?
	maqlav Você tem  máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?
	video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?
	banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?
	fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?
	escola Até que ano da escola você estudou ?
	escolac E o chefe da família estudou ?
	gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada ?
	freezer Além da geladeira você possui freezer ?
	rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?
	metrop
	regiao
	cidade
	IDADE



